

备受关注的融资融券、股指期货有了确切消息,期待中的“大象起舞”却未出现——

又玩“叛逆”! A股想弄啥?

□记者 刘黄周

昨日的股市因融资融券和股指期货而让人期待,但被视为“重磅利好”的消息并未激起A股持久的兴奋,与元旦“开门黑”如出一辙的“叛逆”行情让不少投资者大失所望。但投研专家认为,融资融券和股指期货对券商带来的增长预期却是值得长期关注的。

“重磅利好”缘何难撑大盘

“想到会有震荡反复,但是没想到会这么疲软!”对于昨日低开低走的行情,许多投资者表现得很无奈,一些盘中进入大盘股的投资者只有高呼上当的份儿了。数据显示,昨日截至收盘,沪指收报3212.75点,涨幅0.52%;深成指收报13161.09点,跌幅0.80%;沪深两市共成交2857亿元,较上一交易日激增三成半。从盘中热点来看,A股市场半数个股上涨,传播与文化、计算机、电子、通信等行业涨幅居前。

中原证券研究所分析师张刚认为,受股指期货和融资融券业务获批、中国去年12月出口强劲复苏等消息的刺激,沪深股指高调开盘,但有传闻称国内新年第一周新增信贷高达6000亿元,令市场担心央行将收紧货币政策,加上中国银行的500亿元再融资计划也令投资者产生担忧,使得A股再度玩起了“躲猫猫”游戏。

“主力机构反向操作的思路再度起了作用,这样的高开低走也在预料之中。”国际金融理财师、建行洛阳分行财富管理中心理财顾问王韶华说,股指期货对市场的作用还要未来一段时间体现。业内人士黄翔则认为,股指期货和融资融券



本身是制度性的创新,并不是简单的利好,当市场误解为利好时,股指缺乏后续资金的推动后就只能跌了。

对股市影响到底怎样

一般而言,市场将股指期货理解为对股市利好是有原因的,最直接的则是催生大蓝筹行情,从而推升指数。这一点在国际市场也有先例。

中原证券研究所研究数据显示,从股票市场处于熊市背景下推出的香港恒生指数期货、日经225期货和股票市场处于熊市背景下推出的韩国股指期货、台湾加权指数期货等4个境外市场股指期货上市后的表现中,可以发现以下规律:一是股票市场在股指期货上市前上涨、在上市后下跌;二是股票市场在股指期货上市的前后形成中期头部,日经225指数、KOSPI200指数、台湾加权指数的头部出现在股指期货上市前的10天、4天、1天,恒生指数的头部出现在股指期货上市后的1天;三是股指期货的上市不会改变股票市场的长期运行趋势。

“这主要是因为股市中的蓝筹股在股指期货上市前出现溢价需求,在股指期货推出后逐渐回归到合理的价格区间。”中原证券研究所分析师邓淑斌说,股指期货推出后,A股市场将告别“单边市”,也增加了套期保值的功能。

券商迎来发展新机遇

“随着这两项创新业务的不断推进,证券业将受到直接利好的刺激。”邓淑斌认为,融资融券和股指期货两大创新业务,将不仅从活跃市场——增加市场成交金额——增加经纪业务佣金收入这一途径来推动券商业绩的提升,而且券商作为这两大业务的直接参与者,还面临收入渠道拓宽、抗风险手段增加、盈利模式改善的重大发展机遇。

鉴于两大业务正式推出时间尚不明朗以及对券商业绩贡献的显现需要时间,且券商板块在沪深300指数中占有相当比重,中原证券研究团队短期给予证券业“强于大市”评级,建议重点关注中信证券、光大证券、海通证券、招商证券4家券商股。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

银信规范操作 荣获多项大奖

2009年12月25日,素有中原金融业的“奥斯卡”、河南居民投资理财“风向标”之誉的《大河报》第三届大河理财节暨2009年全国金融理财总评榜落下帷幕。

银信担保作为中原地区担保行业的龙头企业,在金融专家从品牌、规范、稳健等多个方面进行的总评活动中,银信担保一举获得了四项大奖:1.银信担保——2009年度最受信赖投资担保机构;2.“乾掌柜”——最受欢迎的投资担保产品奖(投资类第一名);3.“融易贷”——最受欢迎的投资担保产品奖(融资类);4.“银信理财团队”——2009年度投资担保行业最佳理财团队。同时,银信担保被中原投资担保行业确认为河南省担保机构民间投资担保诚信联盟首席成员单位。

在接受媒体采访时,相关部门负责人向记者表示:广大投融

资客户在办理业务时不要盲目看收益率,应该从信用管理水平、规范操作、市场口碑、企业规模、从业年限、专业程度等方面来选择担保机构。

银信担保自2003年成立以来,就以规范、诚信、稳健的业务机制在业界享有很高的声誉,在为企业进行融资对接的过程中提供了高效的融资服务,更重要的是通过持续规范化的业务操作树立了行业的标杆,推动了中小企业的发展,实现了助推经济增长的企业宗旨。

近期,前来银信公司咨询办理业务的客户络绎不绝,他们纷纷表示,选择银信,就是选择了放心、选择了满意!

“乾掌柜”理财专线:(0379) 64872277 63300850
公司地址:涧西:牡丹广场有色院西侧
西工:中州中路邮政大厦11楼

浩亚达迎新春健身运动会即将开幕

2009年是浩亚达公司辉煌的一年。这一年,公司创造了累计担保金额7.2亿元而无逾期担保的新纪录,新成立了栾川和焦作两家分公司,先后荣获了“3·15消费者信得过企业”和“河南省十佳诚信担保单位”称号。

为了答谢本市广大群众对浩亚达公司的支持与厚爱,浩亚达公司拟定于2010年1月23日在隋唐城遗址植物园举行“浩亚达迎新春健身运动会暨会员积分答谢启动仪式”。健身内容有跑步、拔河、跳绳、踢毽等,自愿报名,分组比赛;会员积分兑换物品有优质大米、食用油、大礼包

和四件套等,兑换时间为1月23日~2月10日;本次活动还有多种精美的奖品和礼品发给优胜者和参与者。

迎新春,做健身,游名园,拿礼品。欢迎本市喜爱健身运动的中老年朋友、浩亚达公司的理财和贷款客户以及安得保俱乐部的积分会员届时光临。

地址:王城大桥南。公交乘车线路:26路、29路、62路隋唐城遗址植物园西门下车,34路、60路、68路积翠南街积翠北街口下车,37路王城大道美茵街口下车。
理财贷款担保热线:62620000

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增加,如何选择稳健的担保公司进行投资是每个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展,2008年公司购置了位于王城路与九都路交叉口申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所,已成为洛阳市第一家拥有自己固定资产的担保公司。托付恒生,财富倍增!恒生公司全体员工恭候您的光临!

公司地址:申泰新世纪广场1#楼2611-2616室
联系电话:62273111 62273222

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益更大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律

师把关等多重保障,真正让投资者“高收益,零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心地将手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。
电话:64687206 68868999
地址:安徽路万国银座B座716室、717室

老年人最好不要购买重疾险

□据 新华网

近年来,不少人把重大疾病保险作为自己购买保险的首选险种之一。重庆保险专家提醒,重疾险的保费随着年龄的增加而提高,70岁以上的老年人购买重疾险,保费支出大致与保额相当,有的保费支出还要超过保额,因此老年人最好不要购买重

疾险。

专家说,重疾险主要有定期重疾险和终身重疾险两种,定期重疾险有一定的保障期限,一般到60岁、70岁时保障就会终止,但投保人如果在保险有效期内未发生任何重大疾病,保险公司会以一定保费的形式或既定金额返还保险金;终身重疾险保障期限为终身,保险有效期直到身故为

止,不受年龄限制,满期同样可获得一笔满期给付金。一般而言,消费者购买重疾险,保额在10万元到20万元比较合适。

专家说,对于重疾险,消费者应着重考察保险合同条款中是否包含了常见的心血管、器官性疾病和老年性疾病,有了这三大类,基本上就满足了一般投保人的保障需求。

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,而且尽量不要将黄金饰品作为理财工具。虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因包含着加工、运输等

费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因此,想投资黄金的理财者,最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格,

在实时金价基础上每克只收10元手续费,回购时只收2元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址:工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店 电话:65291288